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Hlavní objekt této stavby, který akciová společnost VS – Invest po stránce
stavební realizuje, má rozměry 50 × 30 m, nachází se na místě bývalé jídelny
„Hloubková“, která musela této stavbě ustoupit. Objekt je založen na 55 že-
lezobetonových pilotách sahajících až do hloubky 20 metrů, což je ze sou-
časného stupně technologických znalostí postup obvyklý. 

Hlavice pilot jsou spojeny železobetonovým základovým roštem, na který
bylo použito více než 1 000 m3 betonu. Na tento základový rošt je montována
ocelová konstrukce o profilu Heb 400 × 300 mm. Tato ocelová konstrukce
dosahuje výšky 43 metrů. 

Po namontování celé technologie odsíření, filtrů a sil bude celý objekt
opláštěný skládaným ocelovým  pláštěm. Nosná kazeta je z ocelového plechu
o tloušťky cca 1 mm, šířce kazety 150 mm, do které je vložena minerální vata
100 mm, vnější trapézový plech je  v barvě žluté.

V přízemí bude použito z architektonických důvodů betonové  zdivo.
V hlavním objektu, který akciová společnost VS – Invest stavebně dodá-
vá, budou dále realizovány práce, které se týkají zdravotechniky, elek-
troinstalace, vytápění a vzduchotechniky. Pro znázornění komplexnosti
dodávky je třeba zmínit ještě sádrokartonové konstrukce, realizaci žele-

Stavební část v rámci akce
Nízkoteplotní odsíření kotlů K8 až K11
v ArcelorMittal Energy Ostrava
V květnu 2012 uzavřela akciová společnost VS – Invest s akciovou společností ZVVZ - Enven Engineering objednávku a následně smlouvu o dílo
na dodávku a realizaci stavební části pro technologii DESOx v hutní společnosti ArcelorMittal Ostrava. V článku jsou popsána stavební části
projektu.

Pohled na budoucí staveniště Pilotáž základů

Základy pro montážní jeřáb Těžká mechanizace v akci

Demolice starých základů
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zobetonových stropů, některých zámečnických
výrobků a rovněž montáž skládaného obvodo-
vého pláště.

Součástí dalších prováděných prací, které přímo
nesouvisí s hlavním objektem, patří: 

     Pilotové založení nového 120metrového
komínu. 

    Základové konstrukce pro velkoprůměrový
spalinovod, které sestávají z velkoprůměrových

pilot, mikropilot a 12 základových patek,
přičemž každá z nich váží 100 tun. 

     Přípojky procesní vody.
     Přípojka požární vody.
     Přípojka pitné vody.
     Přípojka páry.
     Přípojka kanalizace.
     Vybudování nového parkoviště.
      Pilotové založení dvou věžových jeřábů,

které zůstane po dokončení stavby pod

povrchem připraveno pro budoucí montáž jeřábů
     Zpevněné plochy kolem objektu.

Železobetonový komín výšky 120 metrů byl
založen na 16 pilotách průměr 900 mm do
hloubky -24 m od úrovně 0. Následovala ŽB de-
ska tloušťky 1,5 m. Horní stavbu realizovala firma
Omega Teplotechna Praha a.s. technologií taže-
ného bednění a kontinuální betonáže rychlostí
cca 4 metry denně, celý komín tak představoval

Pilotáž komína Příprava na pilotáž nového komína

Budoucí základ nového komína

Betonáž komínaBednění základové desky
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v podstatě jednu betonáž nepřerušenou po dobu
cca ± 40 dnů. Vnitřek komína je na celou výšku vy-
zděn žáruvzdorným šamotovým zdivem. Je možno

říci, že u přípojek nastaly problémy jen při nalézání
nevytýčených inženýrských sítí - Elektroinstalace,
slaboproud, voda, kanalizace - tyto problémy

měly za následek velmi mírné zpoždění termínů,
které naše akciová společnost již dnes dohnala.
Z daného výčtu vyplývá, že škála činností dodávaná
akciovou společnosti VS – Invest je věcně velmi ši-
roká a bude vyžadovat vyvinutí maximálního úsilí,
jak jednotlivých profesí, tak i řídících pracovníků ke
splnění stanoveného termínu i kvality díla. Z daného
vyplývá, že v době montáží technologií a profesí po-
čítáme s nasazením minimálně 50 pracovníků, na
celé stavbě se v tuto dobu bude určitě pohybovat
více než 100 pracovníků. Objekt se začne oplášťo-
vat v červnu 2013. 

Ing. Dalibor Gřeš, 
stavbyvedoucí, 
VS – Invest a.s.

Civil Engineering Part of the Project of Low-Temperature Desulphurization of the K8 - K11 Boilers at ArcelorMittal Energy Ostrava
In May 2012, the VS-Invest joint stock company concluded a supply contract, followed by a contract of work, with ZVVZ - Enven Engineering. The
contracts covered the supply and implementation of the civil engineering part of the DeSOx technological system at the ArcelorMittal Ostrava
metallurgical company. The article covers the civil part of the project.

Строительная часть в рамках проекта «Низкотемпературная десульфация котлов К8 — К11» на предприятии  «ArcelorMittal Energy Ostrava»
В мае 2012 года акционерное общество «VS – Invest» заключило с акционерным обществом «ZVVZ - Enven Engineering» договор на поставку и
возведение строительной части для технологического процесса DESOx на металлургическом предприятии «ArcelorMittal Ostrava». В статье
описана строительная часть проекта. 

Akciová společnost VS – Invest byla založena 3. května 1996 vyčleněním z tehdejších Vítkovických staveb. Tato skuteč-
nost znamená, že má tato společnost za sebou, byť krátkou, ale již téměř 17letou historii. V rámci této doby dokázala
zrealizovat celou řadu velmi zajímavých stavebních zakázek. Některé z nich, kterými byly stavby rodinného do-
mu v Ostravě-Petřkovicích a Římskokatolického kostela v Ostravě-Zábřehu, byly oceněny čestným uznání Stavba
Moravskoslezského kraje. Společnost, která v současné době disponuje cca šedesáti kmenovými zaměstnanci, dosahuje
průměrný objem tržeb ve výši 200 milionů korun, patří strukturálně do skupiny Pozemní stavitelství Zlín a.s. Dominantními
činnostmi akciové společnosti jsou: 
•      Stavby na klíč
•      Občanská a bytová výstavba včetně střešních nadstaveb
•      Průmyslová výstavba
•      Inženýrské sítě, ekologické stavby
•      Rekonstrukce a modernizace staveb
Systém jakosti akciové společnosti je certifikován podle systému managementu jakosti ČSN EN ISO 9001, systému en-
vironmentálního managementu ČSN EN ISO 14001 a OHSAS 18001 (certifikace systému managementu bezpečnosti
a ochrany zdraví při práci - BOZP). 

Betonáž základů

Základy připraveny pro zahájení výstavby nosné konsrukce


